

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА трудящихся Каменского района на 1989 год



Исходя из экономической стратегии КПСС, стремясь внести достойный вклад в решение задач ХП пятилетки, на основе устойчивого подъема экономики, интенсивного развития всех отраслей народного хозяйства, более рационального использования производственно-экономического потенциала трудящиеся Каменского района принимают на 1989 год следующие социалистические обязательства:

Агропромышленный комплекс

На основе совершенствования работы агропромышленного комбината «Урал», более полного использования производственного потенциала сельскохозяйственного производства, внедрения интенсивных и индустриальных технологий в растениеводстве и животноводстве, оказания финансовой помощи отстающим хозяйствам для подтаягивания их до уровня передовых обеспечить выполнение программы 4-го года ХП пятилетки.

Увеличить объем валового производства сельскохозяйственной продукции на 1,5 процента к плану 1989 года, повысить производительность труда на 1,5 процента, снизить себестоимость продукции на 1 процент. Получить прибыль по агрокомбинату «Урал» 26 млн. рублей.

За счет повышения культуры земледелия и применения новых машин для обработки почвы внедрить интенсивную технологию возделывания зерновых культур на 22000 гектаров, индустриальную технологию выращивания овощей на 900, картофеля — 3700, в том числе по голландской технологии — 1000 гектаров, корнеплодов — 800 гектаров.

Получить в среднем урожайность: зерновых культур — 23 центнера, картофеля — 130, овощей — 280 центнеров.

Убрать механизированным способом не менее 500 гектаров картофеля, 250 — овощей, 600 гектаров корнеплодов.

Заготовить всех видов кормов на условную голову крупного рогатого скота не менее 42 центнеров кормовых единиц, в том числе на зимний период — 32 центнера.

Получить на мелиорированных землях не менее 43 центнеров кормовых единиц с гектара.

Повысить внесение органических удобрений до 9 тонн на гектар пашни,

Промышленность

Досрочно выполнить государственный план 1989 года по производству и

Выполняя решения XXVII съезда КПСС, трудящиеся района активно включились в практическое осуществление планов интенсификации производства. Многие трудовые коллективы проявляют творческую инициативу и новаторство, вносят ценные предложения по совершенствованию организации труда, техники и технологии, внедрению экономических методов хозяйствования. За звеньями, бригадами, работающими на основе коллективных форм организации труда, хозрасчета, закреплены вся пашня, 98 процентов поголовья крупного рогатого скота. Появились первые коллективы, работающие на основе арендного и семейного подрядов. Внедряются интенсивные технологии в производство зерна, овощей, картофеля.

Ко дню открытия XIX Всесоюзной партийной конференции трудящиеся района досрочно выполнили плановые задания и социалистические обязательства 2,5 лет XII пятилетки по производству и продаже государству молока, мяса, яиц.

лий. Выполнить план реализации продукции по договорам и получения прибыли на 100 процентов.

Повысить производительность труда на 1 процент против плана. Весь прирост объемов производства получить за счет роста производительности труда.

За счет сверхплановой продукции получить дополнительно 145 тыс. рублей прибыли, снизить себестоимость товарной продукции на 0,5 процента.

Продолжить внедрение комплексной системы управления качеством продукции.

От внедрения мероприятий по новой технике и научной организации труда получить 100 тыс. рублей, от внедрения изобретений и рационализаторских предложений 95 тыс. рублей.

Социальное развитие

Обеспечить комплексное решение задач социального развития и повышения жизненного уровня трудящихся и населения района сенокосами и пастищами для личного скота, выделить необходимое количество минеральных удобрений. Продать строительных материалов для строительства и ремонта хозяйственных дворов на сумму 70,3 тыс. рублей. Продать населению не менее 2500 голов крупного рогатого скота, 5600 голов поросят, 70 тыс. голов птицы.

Закупить в личных подсобных хозяйствах района не менее 3500 тонн молока, 1000 тонн картофеля, 560 тонн мяса и других продуктов сельского хозяйства.

Создать в каждом селе по принципах самоокупаемости службы и сервиса для наибольшего удовлетворения бытовых нужд тружеников.

Продолжить работу по дальнейшему улучшению условий труда тружеников сельского хозяйства, с этой целью благоустроить 12 молочнотоварных ферм с обязательным оборудованием бытовых помещений, построить два Дома механизатора.

Полностью освоить средства, выделенные на коммунальное строительство. Построить 11 километров дорог с твердым покрытием. Закон-

В 1988 году государству поставлено 62 тыс. 622 тонны молока, в том числе 2 тыс. 222 тонны сверх плана, 4 тыс. 604 тонны мяса или 524 тонны сверх плана, 33 млн. 576 штук яиц или 3 млн. 576 тыс. штук сверх плана, 38 тыс. 645 тонн овощей или 645 тонн сверх плана.

Темпы роста объемов промышленного производства составили 3,3 процента к уровню 1987 года, производительность труда возросла на 9 процентов.

Освоено 13,9 млн. рублей капитальных вложений на строительство объектов производственного и непроизводственного назначения, в том числе 5 млн. на жилищное строительство. Введено в строй 15,6 тыс. кв. метров жилой площади, в том числе на селе 11,6 тыс. кв. метров. Начато строительство родильного отделения центральной районной больницы в с. Покровском, открыт пункт «скорой помощи» в пос. Мартыш.

Продолжалась работа по улучшению торгового и бытового обслуживания населения, выполнению программы развития учреждений культуры, спортивной базы района.

форм в системе торгового и бытового обслуживания населения.

Осуществить перевод Каменского районного управления бытового обслуживания на государственно-кооперативную форму обслуживания населения. Ввести в действие Первомайский комплексный приемный пункт. Довести производство товаров народного потребления до 854 тыс. рублей.

Продолжить работу по дальнейшему совершенствованию учебно-воспитательного процесса, укреплению взаимодействия учебных заведений и базовых предприятий. Открыть 6 групп при детских дошкольных учреждениях, численностью 153 человека, для обучения детей с 6-летнего возраста. Совершенствовать работу ученических производственных бригад, закрепив за ними постоянные участки земли, сельскохозяйственную технику. Организовать производственный труд для учащихся 2-7 классов на базе школ по заказам детских садов и базовых предприятий.

За счет реализации программы «Здоровье» сократить потери по временной нетрудоспособности на 3 процента к уровню 1988 года. Разнообразить формы и методы работы учреждений культуры по месту жительства.

Увеличить сеть платных услуг. Оказать их на сумму 20 тыс. рублей. Открыть вечерние школы общего музыкального образования в селах Клевакинское и Маминское.

Организовать культурно-спортивные комплексы в селах Травянское, Пирогово, Колчедан, Кисловское.

Обеспечить регулярное обслуживание производственных участков и отдаленных населенных пунктов силами работников учреждений, службы быта, торговли. Довести число читателей в библиотеках района до 23,5 тыс. человек.

Организовать широкий показ лучших советских художественных и документальных фильмов. Обслужить фильмами отечественного производства не менее 60 процентов зрителей.

Социалистические обязательства приняты на собрании представителей трудовых коллективов района 28 января 1989 года.

НЕДЕЛЯ СОВЕСТИ

С 12 по 18 февраля в г. Каменске-Уральском проводится Неделя совести.

Неделя совести прошла в Москве, Горьком, других городах. Только надо думать, что это всего лишь модные на злобу дня мероприятия «неформалов».

Десятками миллионов исчисляется количество жертв сталинизма. Нам еще предстоит узнать всю историческую правду, испытать национальный стыд за все, что происходило в ту жестокую пору. Это необходимо во имя настоящего и будущего страны и всего человечества.

По инициативе городского общества краеведов при поддержке ГК КПСС с 12 по 18 февраля решено провести Неделю совести и в Каменске-Уральском. Она посвящается памяти граждан, подвергшихся незаконным репрессиям в годы сталинского режима.

Спектакль театра драмы «Свалка» (в ДК «Строитель») предваряет Неделю. Одна из тем пьесы — душевная драма человека, оказавшегося невольным участником сталинских репрессий. Открытие Недели совести состоится 13 февраля

в Доме политпросвещения в 16 часов. В этот день краеведческий музей разместит в ДПП выставки документов, книг, плакатов, филателистическую. Лекцию «Историческая память как инструмент перестройки» перед демонстрацией кинофильма «А прошлое кажется сном» прочтет профессор Н. Попов. Кстати, лекции историков, работников партархива занимают важное место в программе Недели совести. Так, без сомнения вызовет интерес слушателей лекция «Проблема исторических лидеров СССР» (И. В. Сталин, Н. С. Хрущев), в которую участники Недели совести приглашаются 14 февраля в 17-30 в Дом политпросвещения. 15 февраля там же в 16 часов лекция «Белые пятна» истории в художественной литературе и «Творчество Анны Ахматовой». 16 февраля в 17-30 лекция о Н. Бухарине. 17 февраля уже не лекция, но очень интересное сообщение ожидает тех, кто придет на встречу с родственниками репрессированных при участии зав. облархива С. Алексеева.

В каждый день Недели с 18-30 будут демонстрироваться кинофильмы: «А прошлое кажется сном» — 13 февраля, «Завтра была война» — 14 февраля, «Объявлен врагом народа», «В горнице моей». Активное участие в Неделе принимают самодеятельные творческие коллективы города. Сцены из спектакля «Нам бы про душу не забыть» покажет народный театр ДК УАЗ, клуб «Ямб» готовит литературный вечер «Памяти сердца». Примут участие в Неделе и свердловчане. Так, 18 февраля в 17 часов клуб самодеятельной песни приглашает жителей города и района на литературный вечер «Памяти Александра Галича».

Т. КСЕНОФОНТОВА.

В КОНЦЕ



НЕДЕЛИ

из поэтической почты
Е. КУЗЕВАНОВА

Реки мои...

На Нице родилась я — река:
А полжизни живу на Исети,
И с Камышенкой — накоротке!
Что в судьбе моей реки эти?..
Ну, Ница...

Ой, не помню лица:
Я рассталась с ней — пятилетней,
Но рассказы есть мамы,
отца...

Нет роднее реки на свете.

А Иsetь...

Как желанная сеть:
Как войдешь в нее — все позабудешь!
Я люблю ее. Может, как все
Земляки, все уральские люди.
И Камышенка...

То ли родня?
То ль соседка? Скорее — подружка:
Сколько лет утешает меня!
Я — ее. Так спасаем друг другу.
Реки, реки...

С судьбой вы, как люди.
Да не скажете лишь ни словца.
Пусть все реки живут!

И — Ница.

И — Иsetь. Пусть Камышенка будет...
с. Покровское.

ИСТОРИЯ НАШЕГО КРАЯ

Под этой рубрикой продолжаем публиковать заметки об образовании сел и деревень района.

ПРОИСХОЖДЕНИЕ СЕЛА КОЛЧЕДАН

По берегам реки Колчеданки встречается камень колчедан. Использовали его раньше для жерновов. Первым поселенцем здесь был богатый татарин по прозвищу Пекер. Сейчас возле села есть «Пекарево селище». Говорят, что туда будто бы Пекер приезжал с гостями для развлечений. Во времена похода Ермака богача прошли с насыженного места. В конце XVII века село Колчедан называлось Ново-Колчеданским острогом. Первые упоминания об этом

относятся к 1673 году, когда Петр Антунтин докладывал царю об образовании острога на слиянии рек Колчеданки и Иsetи. В 1795 году острог

был переименован в Колчеданскую слободу, затем позднее в село Колчедан.

В Колчеданскую волость входило 12 деревень: Водолазово, Чуга, Воронино, Горбуново, Бурнинко, Одинка,

Соколова, Гора, Камышевка, Чернокутова, М. Грязуха, Бойка. 8 ноября 1917 года в волости была провозглашена Советская власть.

ДВЕ ВЕРСИИ О ПОЯВЛЕНИИ СЕЛА ПОЗАРИХА

Мнение жительницы села Э. С. Обуховой, высказанное ею в 1961 году.

Давным-давно на правом берегу Иsetи поселился бедняк. Занился кузнецким делом. Позднее при рытье колодца на месте бывшей кузни обнаружили остатки его кузнецкого инвентаря. У поселенца было три сына: Иван, Степан, Никита. Их семья неоднократно разорялась то татары, то беглы. И образовавшаяся позднее на этом месте деревня стала называться Позариха — от слова «зорить», то есть разорять.

По второй версии — старожила А. П. Першиной, название села произошло от названия речки Позариха.

ки. Берега ее глинистые и вода возле них пузырится. Поселение на реке стало зваться Пузырихой. Впоследствии переименовано в Позариху.

КАК ПОЯВИЛОСЬ СЕЛО СИПАВСКОЕ

День рождения села около 270 лет назад. А название его произошло по фамилии беглого каторжника Сипаева. Постепенно образовалось небольшое поселение. Жители занимались хлебопашеством, добычей руды. Купец Толшиков — хозяин здешних мест спанивал население водкой. Затем скапывал за бесценок их огороды, утварь.

Руда здесь добывалась вручную. Работали крестьяне за гроши. Рудники были закрыты в 1928-29 годах.

Публикацию подготовил М. УЛЬЯНИНА.

Капустные или морковные котлеты

Килограмм капусты или 700 граммов моркови, одно яйцо, полстакана манной крупы, столько же молотых сухарей, 3 столовых ложки жира, сметана.

Овощи шинкуют соломкой и припускают (тушат) с небольшим количеством жидкости и жира. Когда овощи станут мягкими, к ним добавляют манную крупу, хорошо размешивают и ставят на слабый огонь на 10-15 минут, чтобы крупа разварилась. Затем все охлаждают и добавляют сырье яйца.

Из полученной массы формуют котлеты, обваливают в сухарях и жарят на сковороде. Подают со сметаной.

восток, покружился там и вниз: белым-белое, и ничего тут и начал пробовать. Сначала, подумав первой головой, он открыл пасть и дунул. Тут же все деревья покрылись инеем, а лужи — льдом. С высоты белому дракону все было видно как на ладони. Он загородил своим телом все небо, а ребята шли в школу и удивлялись: «Какое белое небо!»

«Так и надо, однажды злой дракон не знал. Но пора было с чего-то начинать. Дело готово — небо им загородил, пусть теперь на меня смотрят и боятся», — подумал белый дракон, не понимая, что даже одна его голова казалась сразу сплошным облаком без щопки края. И ребята не испугало, а обрадовало необыкновенное ослепительно-белое небо. Обрадовал их и сверкающий голубыми искорками иней, и замерзшие прозрачные лужицы: разбегались и скользили по ним, смеясь, что до школы так можно добежать вдвое быстрее.

Удивился белый дракон и выпустил из пасти первой головы белое облако. Подул на него, и покружились вокруг белые мухи. Это ему понравилось, что он стал выпускать белых мух из пасти, обращают внимание на его старания, и никакого его зла на себе не испытывают.

Катаются с гор, кидаются белыми шариками, лепят из них толстых белых чебаков. Тут еще до слуха голова. Да и любопытно дракона долетели такие слова: «Жаль будет со снегом людям сделалось. Глянул расставаться...».

Совсем растерялся белый дракон. Все уж зло свое перепробовал, а никто так и не рассердился. Осталось дракону последнее: подумать тремя головами сразу.

И, подумав тремя головами, белый дракон покружился покружился и улетел домой. Он очень устал и собирался хорошенько высаться дома. А спят белые драконы 9 месяцев в году. Спит его верные головы — Декабрь, Январь и Февраль, и снится им всем одинаковый сон: что белого дракона никто не боится, и что это совсем не обидно. И, кажется, он улыбается во сне от радости, что его ждут и любят.

Л. МЕЖИНЬШ.
Рис. Е. Матусевич.

Редактор
Г. Н. ЧУПИНА.

ПЛАМЯ

СТРАНИЦА ВЫХОДНОГО ДНЯ



Дела домашние

Витамины на столе — здоровье на столе.

САЛАТЫ

Из капусты с чесноком
Мелко нашинковать свежую капусту. Пере-тереть с солью. Добавить зелень петрушки (можно сушеную), мелко нарезанный чеснок. Полить растительным маслом.

Из капусты с морковью

Капусту нашинковать соломкой, перереть с солью. Добавить нарезанную морковь, зеленый горошек, рубленое яйцо. Заправить майонезом.

Луковый

Репчатый лук очистить кипятком, чтобы удалить горечь. Мелко нарезать. Можно использовать и зеленый лук. Натереть на терке яблоко. Нарезать сваренные вкрутую яйца. Все смешать. Добавить соль. Заправить сметаной.

«Русский»

2-3 морковки, 2 яблока, редкую натереть на крупной терке, добавить нашинкованную капусту, петрушку. Заправить салатной заправкой, которая делается так: 2 столовые ложки подсолнечного масла соединить с чайной ложечкой уксуса или лимонного сока, добавить немного сахара, соли, перца по вкусу.

Капустные или морковные котлеты

Килограмм капусты или 700 граммов моркови, одно яйцо, полстакана манной крупы, столько же молотых сухарей, 3 столовых ложки жира, сметана.

Овощи шинкуют соломкой и припускают (тушат) с небольшим количеством жидкости и жира. Когда овощи станут мягкими, к ним добавляют манную крупу, хорошо размешивают и ставят на слабый огонь на 10-15 минут, чтобы крупа разварилась. Затем все охлаждают и добавляют сырье яйца.

Из полученной массы формуют котлеты, обваливают в сухарях и жарят на сковороде. Подают со сметаной.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК

15 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Профилактические работы до 15.00.
15.00 Новости.

15.10 «Навстречу выборам».

15.20 И. Брамс. Соната № 3 для скрипки и фортепиано в исполнении народного артиста РСФСР В. Спивакова и Л. Блока.

15.45 Премьера документального фильма «Зона». О жителях тридцатикилометровой зоны вокруг Чернобыля.

16.00 «Мама, папа и я». «Здравствуй, малыш».

16.30 «Детский час».

17.30 Выступление Камчатской хоровой капеллы.

17.45 «Курсом XIX парк конференции». «Честная зарплата».

18.15 «Люблю грозу в начале мая». Документальный фильм.

18.30 К 150-летию со дня рождения М. П. Мусоргского. «Борис Годунов». Фильм-оперы.

20.30 «Время».

21.05 «Навстречу выборам».

21.15 Хоккей. Чемпионат СССР. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 2 и 3-й периоды. В перерыве — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА

8.15 «Вашу зачетку, компьютер». Научно-популярный фильм.

8.35, 9.35 Физика. 9-й класс. Применение полупроводников.

9.05 «Русский язык».

10.05 «Мама, папа и я».

10.35, 11.35 Астрономия. 10-й класс. Солнце.

11.05 Итальянский язык.

12.05 «Полутчик». Художественный фильм с субтитрами.

13.25 Новости.

13.35 «Свидетели драм и величия». Документальный фильм об истории освоения Арктики.

17.45 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».

17.50 «Телеанонс». О передачах Свердловского телевидения на неделю.

18.05 «У колодца». Композиция по мариjsким песням и танцам. Исполняет ансамбль села Сарсы Краснодумского района.

18.45 Реклама.

18.50 «Навстречу выборам: день за днем».

19.05 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.

19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 СВЕРДЛОВСК. «Армия и перестройка». В прямом эфире — передача с участием командующего войсками Уральского военного округа генерал-лейтенанта А. М. Макашова.

20.30 МОСКВА. «Время».

21.05 «Навстречу выборам».

21.15 Из фондов ЦТ. «Долгая дорога в дюнах». Семи-серийный художественный телефильм. 6-я серия.

22.25 СВЕРДЛОВСК. Репортаж с окружного предвыборного собрания в Ленинском территориальном округе № 292 Свердловска.

23.25 «Армия и перестройка». Продолжение разговора.

23.55 Новости.

00.05 Чемпионат СССР по хоккею. «Автомобилист» (Свердловск) — «Сpartak» (Москва). 2 и 3-й периоды.

ВТОРНИК

14 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «120 минут».

8.05 «Борис Годунов». Фильм-опера.

(Окончание на 4-й стр.).



Белый дракон

Год Дракона уступил место году Змеи. Но он оставил после себя не только добрые дела, но и сказки.

Жил на свете белый д

Телевидение

(Окончание).

Начало на 3-й стр.).

10.05 Хоккей. Чемпионат ССР «Динамо» (Москва) — ЦСКА.
11.50 Новости.
12.00 «Это было... было...».
12.15 «Детский час».
13.15 «Концерт в музее». С участием квартета русских народных инструментов «Сказ».
15.00 Новости.
15.15 «Навстречу выборам».

15.25 «Музыкальная скрипичница». Произведения Л. Бетховена и Ф. Шопена исполняет заслуженный артист РСФСР А. Наездкин (фортепиано).
16.20 «Сельские горизонты». Премьера документальных фильмов: «И люди поверили», «Клуб «100».

16.50 «Хор плюс мы». Телеконкурс детских хоров.
17.35 «Наука: теория, эксперимент, практика».

18.20 «Сегодня в мире».
18.35 «Власть—Советам».
19.05 «Леди и джентльмены». Мультифильм для взрослых.

19.15 А. Цагарели. «Ханума». Фильм-спектакль Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького.

20.30 «Время».
21.05 «Навстречу выборам».

21.15 Продолжение фильма-спектакля «Ханума».
22.25 «Сегодня в мире».
22.40 «Актуальный объектив». «Выбирай». Премьера документального телефильма видеоканала о дружбе и взаимной помощи людей разных национальностей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Пока свободою горим...». Документальный фильм.

8.35, 9.35 «Этика и психология семейной жизни». Психологический климат семьи.

9.05 Французский язык. 1-й год обучения.

10.05 Учащимся СПТУ. История. Новая экономическая политика — путь к социализму.

10.35, 11.35 Музыка. 5-й класс. Русские народные песни (календарные).

11.05 Французский язык. 2-й год обучения.

12.05 Из фондов ЦТ. «Долгая дорога в дюнах». Семи-серийный художественный фильм. 6-я серия.

13.15 Новости.

13.25 Ритмическая гимнастика.

13.55 «Я вам спою». О Всесоюзном смотре-конкурсе авторов-исполнителей МВД ССР.

18.00 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».

18.05 «Экран — детям». «Тишины тарелочки».

18.25 «Неделя национальной музыки». Татарские и башкирские мелодии. Играет Ш. Амирзов.

19.05 «7-й канал». Информационно-публицистическая программа.

19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 СВЕРДЛОВСК. Реклама.

19.50 «40 минут с Германом Метелевым и его картинами».

20.30 МОСКВА. «Время».

21.05 «Навстречу выборам».

21.15 Из фондов ЦТ. «Долгая дорога в дюнах». Семи-серийный художественный фильм. 7-я серия.

22.25 Баскетбол. Кубок обладателей кубков. Мужчины. Полуфинал. «Жальгирикс» — «Снейдеро» (Италия).

СРЕДА

15 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «120 минут». Телеконкурс детских хоров.
8.50 А. Цагарели. «Ханума». Фильм-спектакль Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького. В перерыве — Новости.

11.20 «Клуб путешественников».

12.20 «Выбирай». Телевизионный документальный фильм.

15.00 Новости.

15.10 «Проектор пере-

стройки».

15.20 Н. Богословский.

Симфония № 8. Исполняет

Московский государственный

симфонический оркестр под

управлением народной ар-

тистки ССР В. Дударовой.

15.50 «Далекое—близкое».

Программа документальных

телефильмов: «Память о

русском Устье», «Княгиня

град».

16.25 «Детский час».

17.25 «Паучок Ананси».

Мультфильм.

17.45 Концерт Государ-

ственного академического на-

родного ансамбля песни и

танца Литовской ССР «Ле-

тува».

18.15 «Сегодня в мире».

18.30 «Встреча деловых

людей в Концертной студии

Останкино». Передача 1-я.

19.30 Литературно-худо-

жественный видеоканал.

20.30 «Время».

21.05 «Проектор пере-

стройки».

21.15 Продолжение лите-

ратурно-художественного

документального телефильма

«Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА

8.15 «Душа поэта». Науч-

но-популярный фильм.

8.35, 9.35 Основы инфор-

матики и вычислительной

техники. 10-й класс. Работа

с графическим редактором.

9.05 Немецкий язык. 1-й

год обучения.

10.05 Учащимся ПТУ. Об-

щая биология. Как развивал-

ся животный мир.

10.05 Учащимся ПТУ. Эти-

ка и психология семейной

жизни. «Зачем мы друг дру-

гу?».

10.35, 11.35 А. П. Гайдар.

«Школа». 6-й класс.

11.05 Немецкий язык. 2-й

год обучения.

12.05 Из фондов ЦТ. «Дол-

гая дорога в дюнах». Семи-

серийный художественный

фильм. 7-я серия.

13.15 Новости.

13.25 «Жить, думать, чувст-

овать, любить...». Докумен-

тальный фильм.

17.30 СВЕРДЛОВСК. «Ве-

черный телетайп».

18.25 «Неделя националь-

ной музыки». Встреча с коми-

пермяцким фольклором.

17.50 Приглашают к пря-

мому разговору в эфире.

«Молоко на нашем столе».

19.05 «7-й канал». Инфор-

мационно-публицистическая

программа.

19.30 МОСКВА. «Спокой-

ной ночи, малыши!».

20.30 «Время».

21.05 «Навстречу выбо-

рам».

21.15 Из фондов ЦТ. «Дол-

гая дорога в дюнах». Семи-

серийный художественный

фильм. 7-я серия.

13.35 Новости.

ЧЕТВЕРГ

16 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «120 минут». Телеконкурс детских хоров.
8.05 «Штурмовое преду-

преждение». 1 и 2-я серии.

10.15 Новости.

10.25 «Детский час».

15.00 Новости.

15.10 «Навстречу выбо-

рам».

15.20 Концерт Государ-

ственного ансамбля песни и

танца Калмыцкой АССР

«Тюльпан».

16.05 Премьера докумен-

тальных фильмов телестудий

страны: «Генеральная ли-

ния», «Эксперимент».

16.45 «...До 16-ти и стар-

ше».

17.30 «Паучок Ананси и

волчья палочка». Муль-

тифильм.

17.50 «Аве Маша». Доку-

ментальный фильм о

проблемах работающих жен-

щин.

18.20 «Сегодня в мире».

18.35 «Встреча деловых

людей в Концертной студии

Останкино». Передача 2-я.